



Nasmejani „zlati“ devetošolci: Miha Žnidarič, Larisa Ravnjak in Gašper Bračko.

Trije 'zlati' na Pod goro

Devetošolci se še posebej zavdajo, kako pomembno je znanje in kakšno popotnico bodo odnesli s seboj v srednjo šolo. **Larisa Ravnjak**, **Miha Žnidarič** in **Gašper Bračko**, učenci 9. razreda OŠ Pod goro Slovenske Konjice, so svoje šolsko delo in trud kronali z zlatimi priznanji. Larisa je osvojila zlato priznanje v znanju o sladkorni bolezni, Miha je dosegel zlato v znanju logike, na državnem tekmovanju v znanju biologije za Proteusovo priznanje pa je zlato osvojil Gašper Bračko. (M. O.)

Sem puj, sn te fprašo

Mladinski center Dravinjske doline je v sklopu programskega stebra Patriot konec leta 2016 organiziral foto natečaj z naslovom »Sem puj, sn te fprašo.« Prispelo je 49 fotografij, štirinajstih avtorjev in avtoric. Strokovna komisija, ki so jo sestavljali Andraž Korošec, Gašper Jelenko in Melanie Lorenčič, je izbrala štirinajst najboljših fotografij, od katerih so

bile nagrajene tri.

Zmagovalno fotografijo je posnel **Lan Orožim**, drugo uvrščeno **Urh Štruc**, tretjo uvrščeno pa **Mitja Slatinšek**. Nagrade za najboljše tri so bile podeljene na odprtju razstave, ki bo na ogled do konca meseca januarja. Nagrade so prispevala podjetja in posamezniki iz Slovenskih Konjic, Loč in Zreč. (K. K.)



Zmagovalec foto natečaja je bil Lan Orožim (prvi z desne).

Mlade inspiriral MCC Hostel

Mladinski center Dravinjske doline (MCDD) izvaja projekt Mladinske kreativne produkcije (MKP). V co-working prostorih MCDD je tako potekalo tretje delovno srečanje mladih s področja arhitekture in oblikovanja. Preden so mladi začeli z delom na idejnih projektih, so obiskali Celje in si ogledali tamkajšnji hostel, delujoč v sklopu Celjskega mladinskega

centra (MCC). Mladi so bili navdušeni nad vizualno podobo sob, saj so v njih predstavljene zgodbe iz mestnih legend. Po vrnitvi iz Celja so začeli z delom na idejnih projektih pod mentorstvom **Mie Crnič**.

Projekt MKP sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada. (E. V.)



OBČINA SLOVENSKE KONJICE



Objava javnih razpisov

Občina Slovenske Konjice objavlja:

- **JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE MLADINSKIH IN OTROŠKIH PROGRAMOV IN PROJEKTOV V OBČINI SLOVENSKE KONJICE V LETU 2017**

- **JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE PRIREDITEV IN POKROVITELJSTEV V OBČINI SLOVENSKE KONJICE V LETU 2017**

Celotno besedilo in razpisna dokumentacija sta na voljo na spletni strani Občine Slovenske Konjice - www.slovenskekonjice.si. Zanimani prijavitelji lahko razpisno dokumentacijo dvignejo tudi v Sprejemni pisarni Občine Slovenske Konjice, Stari trg 29, 3210 Slovenske Konjice.

Kontaktna oseba: Nataša Pučnik, elektronski naslov: natasa.pucnik@slovenskekonjice.si, Tel.: 03/757 33 83.

Prijava na javni razpis mora biti izdelana izključno na obrazcu, ki je sestavni del razpisne dokumentacije.